

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria "P" nº. 593, de 29 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial do Município nº. 1.260, de 29 de agosto de 2017, onde se lê "NIDIA DA SILVA LOZADA, Gestor de Atividades Organizacionais,", leia-se "NIDIA DA SILVA LOZADA, Técnico de Atividades Organizacionais I".

Corumbá, 1º de Setembro de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: d1e09e15

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>